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Κυριακή της Τυρινής με χειροτονία Διακόνου στη 
Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ιερούργησε και 
κήρυξε τον θείο λόγο στον Ενοριακό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου 2026.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης τέλεσε την εις Διάκονον 
Χειροτονία του αξιοτίμου κ. Ανδρέα Φραγκάκη, εγγάμου, πατέρα ενός τέκνου, 
αποφοίτου της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
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Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς 
Θεσσαλονίκης, καθώς επίσης και ο πνευματικός του νεοχειροτονηθέντος, π. 
Παντελεήμων Τσορμπατζόγλου, εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων 
Ψυρρή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Προ της Χειροτονίας ο υποδιάκονος απηύθυνε λόγο ευχαριστίας ενώπιον του 
Ποιμενάρχου μας και του πολυπληθούς εκκλησιάσματος.

Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης κήρυξε τον θείο λόγο και απηύθυνε πατρικές 
νουθεσίες και λόγους αγάπης προς τον προς χειροτονίαν υποψήφιο.

Προ της τελέσεως της Χειροτονίας ο π. Παντελεήμων ανέγνωσε την Κανονική 
Συμμαρτυρία, σύμφωνα με την τάξη της Εκκλησίας μας.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τη 
χειροτονία Διακόνου:
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Κατά την απόλυση ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος εξέφρασε τη χαρά 
και την ευαρέσκειά του για το σπουδαίο και πολυσχιδές έργο που επιτελούν οι 
ιερείς του Ναού. Συνεχάρη τον Ιερατικό Προϊστάμενο, π. Νικόλαο Παπαγεωργίου, 
και τους συνεφημερίους του, π. Ευστάθιο Καλπακίδη και π. Γεώργιο Μπαλίνια.

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ανακοίνωσε στο ευλαβές εκκλησίασμα 
ότι ο νεοχειροτονηθείς θα τοποθετηθεί ως διάκονος στον Ενοριακό Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.

Μετά το τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε στον Ιερό Ναό η 
Ακολουθία του Εσπερινού της Συγχωρήσεως.
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